ChessBase 11 Ausdruck, John Doe, 24.01.2012

Matt in 65 Zigen

1.Lf5 Th4 2.Ld3 Tf4 3.Le4+ Ka7
4.Lc6 Tg4 5.Kc7 Tg7+ 6.Ld7 Tg6
7.Le6 Tg7+ 8.Kc6 Tgl 9.Ta2+ Kb8
10.Th2+ Ka8 11.Kb6 Tcl 12.Lf5 Tc3
13.Tbl Kb8 14.Th4 Ta3 15.Ld7 Ta2
16.Th4 Th2+ 17.Lb5 Tc2 18.Lc4
Tb2+ 19.Kc6 Tc2 20.Th8+ Ka7
21.Th7+ Kb8 22.Tb7+ Ka8 23.Th4
Tg2 24.L.d3 Tg3 25.Td4 Tf3 26.Lc4
Th3 27.Td8+ Ka7 28.Ld5 Th2
29.Td7+ Kb8 30.Tb7+ Ka8 31.Tbl
Tc2+ 32.Kb6+ Kb8 33.Le6 Td2
34.Kc6+ Ka7 35.Tal+ Kb8 36.Ld5
Th2 37.Tbl+ Ka7 38.Le4 Th6+
39.Kc5 Th6 40.Tfl Ta6 41.Tf8 Tab+
42 Kc6 Th5 43.Tf7+ Ka6 44.Ld5 Kab5
45 Kc5 Thé 46.Tb7 Ka6 47.Th8 Kab
48.Tb3 Th4 49.Lf3 Tf4 50.Lc6 Tf5+
51.Ld5 Tf4 52.Tb5+ Ka4 53.Th7 Ka3
54.Th3+ Ka4 55.Te3 Tf5 56.Te2
Txd5+ 57.Kxd5 Kb3 58.Kd4 Kb4
59.Th2+ Ka3 60.Th5 Ka4 61.Kc4
Ka3 62.Kc3 Ka2 63.Ta5+ Kbl
64.Ta4 Kcl 65.Tal#

1-0

| | Die Verteidigung
B auf der zweiten Reihe
[Nunn]

1.Ta6 Tf7! Konig und Turm bleiben auf
der zweiten Reihe

[1..Tgl?! 2.Ta7+ Ke8=

(2...Kd8+-; 2...Kf8+-)]

[1..Tg2=]

[ 1..Tg37?+-]
2.Ta7+ Kf8 mit Angriff auf den weil3en
Turm! 3.Ta6

[ 3.Ta8+ Ke7=]
3..Ke7 4.Le6 Tg7 5.Tb6

[ 5.Ta7+ Kf8]
5..Tg5+ 6.Lf5 Tg7 7.Lg6 Kf8 8.Kf6
Tf7+ 9.Ke6 Te7+ 10.Kd6 Ta7
11.Lh5

[ 11.Lf5 Kf7]
11...Kg7 12.Ke6 Kh6 13.Tb5 Ta6+
Yo-15
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B12
| | Carlsen,Magnus 2801
B Leko,Peter 2752

Wch Blitz Moscow blitz (21) 17.11.2009
[Doe,John]

65.Te6 Kd8
[ 65...Tf7 ]
66.Le5 Kc8 67.Tbh6 Tb7 68.Th6é Td7
[ 68...Kd7 ]
69.Ld6 Tb7 70.Kd5 Td7
[ 70...Kd7 ]
71.Th8+ Kb7 72.Tb8+ Ka7 73.Tbl
Tb7 74.Lc5+ Kb8
[ 74...Kab6 ]
75.Th1l Kc8
[ 75...Kc7 ]
76.Ld6 Td7?!
[ 76...Kd7 ]
77.Ke6 Tg7! 78.Tbl Tg6+! 79.Kd5
Kd7 80.Tb7+ Ke8 81.Kc6 Teb6
82.Th7 Tel 83.Kd5 Kd8 84.Lg3
Td1+?
[84..Tgl=
[84.. Thl=
[ 84.. Tal=
[84..Tcl=]
[84..Te2=]
85.Ke6 Kc8 86.Tc7+ Kd8 87.Tc2
Td3

e e ]

[87...Td4 88.Lc7+ Ke8 89.Tb2
Ted+ 90.Le5+- |

88.Lh4+

1-0

Cochranes Remisstellung
[Doe,John]

1..Tel
[ 1...Kd8?? 2.Kd6+- ]
2.Kd5
[2.Ta4 Ke7]
2..Kf8 3.Lf5 Te7 4.Ta8+ Kf7 5.Tal
Kf6 6.Lc8 Kg5
Yo-Y2

| | Carlsen,Magnus
B Svidler,Peter
Wch Blitz
[Doe,John]

18.11.2010

(Diagramm)

1.Tg8 Ta4 2.Ke5 Kh3 3.Le3 Th47?!
[3..Tg4 ]

4 Kf5 Ta4 5.Lf4 Ta3 6.Ld6 Ta4?
[6...Th3 ]
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7.Tg3+ Kh4 8.Tg2?
[8.Tb3 Kh5 9.Lb4 Kh6 10.Lc3 Ta2
11.Lb2 Kh7 12.Th8 Ta5+
13.Le5+-]

8...Kh5?
[ 8...Ta5+! 9.Le5 Ta3!=]

9.Tg8 Kh6
[9..Ta5+ 10.Le5 Ta6 11.Tg3 Tad
12.Lc3 Tc4 13.Lf6 Tch5+ 14.Le5
Tcd4 15.Tg5+ Kh4 16.Tg7 Kh3
17.Tg3+ Kh4 18.Td3 Tc5

19.Td2+- ]
10.Le5 Ta7 11.Tgl
1-0
A80
| | Kirszenberg,Marc 2176
B Houdayer,Jerome 1831
Syre Memorial op 34th (5) 04.06.2011

[Doe,John]

(Diagramm)

74.Td4+ Kb5? Une premiere faute car
il faut laisser au maximum vers le
centre pour éviter les réseaux de mat
qui interviennent sur la colonne "a"

[ 74...Kc5 ]

75.Kd5! Le £e5 est déja placé sur sa
meilleure case et le £ noir est déja en
danger Th5

[Ernst: 75...Tb1l 76.Ld6 Tb3

ist unsere Standardverteidigung |
76.Td1 Th4 77.Tcl Th5

[Ernst: 77...Tb4 ]
78.Tb1+! Ka5 Le s noir est
maintenant coincé a la bande et il faut
maintenant rapprocher le £ et le &
pour consturie le réseau de mat.
79.Tb8 Tg5 80.Kd4! Ka6 81.Ld6
Th5

[Ernst: 81...Th5 82.Ta8+ Kb6

83.Kc4 Kc6 ]
82.Lc5! Ka5

[ 82...Th4+ 83.Kd5 ]
83.Kc4! Ka6?

[ 83...Th4+[]

[ 83...Th6 ]
84.Th6+! Ka5 85.Tb7
belle démonstration technique des
blancs en phase ko!
1-0



